



PREFEITURA MUNICIPAL DE  
**JAGUARIBE**



**RETIFICAÇÃO n.º 001 ao Edital da Concorrência Pública n.º 21.02.01/2018**

O Presidente da Comissão de Licitação do Município de Jaguaribe, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a **Concorrência Pública 21.02.01/2018** cujo objeto versa sobre a **CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA PÚBLICA E DESTINAÇÃO FINAL DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DO MUNICÍPIO DE JAGUARIBE – CE**, que se realizará no dia **28/03/2018**, às **07:30 horas**.

Considerando que o local inicialmente previsto para abertura da licitação, restou inoportuno por razões da volumosa quantidade de participantes prevista para o referido certame.

Considerando, ainda, os princípios que norteiam a Administração Pública, por razões de interesse público decorrente de fato superveniente devidamente comprovado, pertinente e suficiente para justificar tal conduta.

**RESOLVE:**

RETIFICAR o Edital em epígrafe e dá outras providências:

No termo **“HORÁRIO, DATA E LOCAL:”**.

**ONDE SE LÊ:** “No endereço: Na Sala da Comissão Permanente de Licitações na Secretaria de Planejamento e Gestão, localizada na Rua Cônego Mourão, 216 altos, Centro, Jaguaribe - CE”.

**LEIA-SE:** “No endereço: No Auditório do Batalhão da Polícia Militar do Ceará, localizado na Rua Eliziário Pinheiro, nº 410, Centro, Jaguaribe - CE”.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do referido edital.

Jaguaribe-CE, 26 de março de 2018.

  
**Rafael Peixoto Amorim**  
Presidente da Comissão de Licitação